

Замминистра иностранных дел Туркменистана Ахмет Гурбанов 14 января в Ашхабаде встретился с итальянским коллегой Эдмондо Чириелли. Стороны провели политические консультации. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Собеседники обсудили состояние и перспективы межгосударственного взаимодействия, обменялись мнениями по региональной и международной повесткам. Дипломаты также рассмотрели вопросы проведения совместных мероприятий в рамках «Международного года мира и доверия».

Стороны отметили и большие возможности для расширения торгово-экономического сотрудничества. В этой связи они подчеркнули актуальность проведения встреч и форумов между представителями деловых кругов.

Помимо этого, Ахмет Гурбанов и Эдмондо Чириелли констатировали значимость укрепления сотрудничества в сферах археологии, образования и культуры, подтвердили обоюдный настрой и на активизацию политического диалога.